

803042

За сплоченную коллективизацию

Орган Марининского РК ВКП(б), РКЧ'а и РПС

Выходит 1 раз в 5-ти дней | 12 декабря 1933 г. № 73 (234)

ВЕЛИКАЯ ЧЕСТЬ БЫТЬ ЗАНЕСЕННЫМ НА КРАСНУЮ ДОСКУ ПОЧЕТА ИМ. XVII ПАРТС'ЕЗДА

К 19 декабря, к открытию агротехнической конференции, полностью засыпать семена

В нашем районе на 19 декабря созывается районная агротехническая конференция с повесткой дня:

1) Итоги 1933 сельско-хозяйственного года и задачи весенне-посевной кампании 1934 г., на основе решений декабрьского пленума Крайкома ВКП(б), докладчик секретарь райкома ВКП(б) т. Шекотов.

2) Итоги урожая и новые пути борьбы за повышение урожайности и борьбы с вредителями теориями в вопросах агротехники (докладчик зав. райЗО тов. Толстух), докладчик об агро-технике райагроном тов. Берлинченко. По второму вопросу намечается ряд докладчиков, председателей лучших колхозов.

3) Мероприятия по развитию животноводства и борьба с вредительскими теориями (докладчик предрайкома тов. Лукашин), докладчик об агро-техническом экзамене секретарь РК ВЛКСМ тов. Кайгородов. По третьему вопросу также намечается ряд докладчиков, председателей передовых колхозов.

На агро-техническую конференцию съедутся со всего района: председатели передовых лучших колхозов, лучшие бригадиры, лучшие ударники колхозники и колхозницы, доярки, повяры, пахоты, агрономы, зоотехники и старики-колхозники пользующиеся авторитетом среди колхозников.

Сейчас в период до открытия агротехнической конференции, все вопросы поставленные в повестке дня, должны быть обсуждены на общих собраниях колхозников, подвести итоги применения агротехнических мероприятий и их результаты в повышении урожайности.

Каждая партия должна обратить самое серьезное внимание на подготовку к агротехнической конференции. Мобилизуя ударников колхозников, колхозниц ко всему вопросу в задачи, поставленные перед районной агротехнической конференцией, добиться чтобы подготовка к конференции прерваться в массовый смотр и пропер-

ту всей работы колхозов, выявить все достижения, вскрыть недостатки и добиваться их устранения, бороться за организационно хозяйственное укрепление колхозов.

Чтобы стать колхозникам зажиточными для этого требуется только одно — работать в колхозе честно, правильно использовать трактора и машины, правильно использовать рабочий скот, правильно обрабатывать землю, беречь колхозную собственность.

И если мы будем трудиться честно, трудиться на себя, на свои колхозы, то мы добьемся того, что в какие-нибудь два, три года поднимем всех колхозников и бы в ших бедняков и бывших середняков до уровня людей, пользующихся обилием продуктов и ведущих вполне культурную жизнь (Сталин).

Эти указания вождя партии и рабочего класса тов. Сталина мы должны приводить в жизнь.

Не благополучно у нас дело обстоит в районе с засыпкой семян, на 10 декабря, пшеницы засыпано 29670 цент. или 61,5 проц. овса 18765 цент., или 51,8 проц., прочих культур 1358 цент., или 76,5 проц., а в сею зерновых 49733 цент., что составляет 67,7 проц. Технических семян засыпано: льна 219 цент. или 13,8 проц., конопля 928 цент. или 19,7 проц. Еще хуже обстоит дело с сортированием семян, отсортировано семян всех культур 6076 цент. или 7 проц. плана.

Эти цифры свидетельствуют о том, что ячейки партии, сельсоветы, колхозные организации ход засыпки семян в очистку их предоставили оппортунистическому самотеку, не дали решительного отпора массовым врагам-кулакам и их агентам, которые всячески стараются сорвать успешность проведения работы на этом важнейшем участке.

Надо повести самую решительную борьбу с кулацкими саботажем и оппортунистическим самотеком, благодушием, в засыпке и сортировании семян, организовать

по большевистски по ударному эту работу и к 19 декабря, к открытию агротехнической конференции, полностью по всем культурам засыпать семена и отсортировать их. Семена считаются засыпаны только те которые отсортированы и проверены на всхожесть.

Кроме засыпки и счистки семян все колхозы должны к открытию конференции полностью выполнить все обязательства перед государством, и засыпать страховые и фуражные фонды, закончить обмолот приступит к ремонту сельхоз-машин и готовит крепкого коня к весеннему сею.

Особое внимание должно быть обращено на правильный подбор делегатов посылаемых на конференцию, чтобы они являлись действительными ударниками, лучшими авторитетными колхозниками и колхозницами.

Агротехническая конференция подытожит опыт борьбы за урожай в нынешнем году и наметит пути борьбы дальнейшего повышения, урожайности. Взять урожай и дойти до трудящегося в будущем году еще больше чем в нынешнем.

Заканчиваем сортировку семян

Колхоз «13 годовщина Октября» Колеульского сельсовета (предколхоза Торгунаков П.) имел план по ставки зерна государству 1155 цент. выслали к 25 ноября на 100 проц.

План засыпки семян на 1934 г. колхоз имеет 694 цент., на 10 декабря засыпал полностью, в том числе пшеницы 300 цент., овса 285 цент., прочих культур 9 цент., льна 3 цент., конопля 25 цент. Засыпал страхового фонда 89 цент. все семена пшеницы 300 цент. отсортированы.

Сейчас колхоз производит сортирование остальных семян, заканчивает обмолот и засыпает фураж для общественного скота. Т.

К агро-конференции закончим сортировку семян

Колхоз «Авангард» Раевского сельсовета (предколхоза Лазарев) обязательство по поставке зерна государству в количестве 1946 ц. выполнил к 5 ноября.

Сейчас уже засыпаны семена в количестве 844 ц., в том числе пшеницы — 435 цент., овса 390 цент., прочих зерновых 19 цент., технических 7 цент., страхового фонда засыпано 125 цент. и картофеля 260 цент., а так же засыпано фуража 1514 цент.

Отсортировано семян 200 цент. сейчас производится ударная работа по сортировке. В ближайшие дни все семена будут отсортированы, охрана семян обеспечена.

КОЛХОЗНИК.

Порядок занесения на Всесоюзную Красную доску имени XVII партс'езда

1. Идя на встречу предложению московских рабочих, редакция «Правды» вводит на своих страницах «Всесоюзную Красную доску имени XVII с'езда партии».

2. На Всесоюзную Красную доску имени XVII партс'езда заносятся:

а) промышленные предприятия (фабрики, заводы, шахты, рудники) выполнившие годовой план и давшие наилучшие качественные и количественные показатели.

б) предприятия транспорта (станции, депо, паровозы, затоны, пристани и т. д.) выполнившие годовые планы и перестроившиеся на основе указаний партии и правительства о транспорте.

в) сельхозпредприятия [совхозы, МТО, колхозы] выполнившие образцово свои обязательства перед государством, засыпавшие семена и давшие наилучшие качественные и количественные показатели по итогам сельскохозяйственного года и развернувшие большевистскую работу по ремонту тракторов и по подготовке урожая 1934 года.

г) учреждения культурного, бытового и материального обслуживания рабочих и колхозников [кооперативы, ЗРК, ОРК, магазины, клубы, дома отдыха, детские ясли, школы, больницы и т. д.], показавшие образцы работы на своем участке.

д) партийные ячейки, партгруппы, политотделы МТС, совхозов и транспорта, районные партийные и советские организации, а также низовые звенья массовых организаций (советы, профсоюзы, комсомол и т. д.) показавшие образцы хозяйственной и политической работы и постановки соревнования и ударничества.

3. На Всесоюзную Красную доску заносятся по представлению соответствующего ЦК надкомпартий, Совнаркома республик, краевых и областных комитетов партии, исполкомов, а также по представлению соответствующих Наркоматов [Наркомтяжпром, Наркомлегпром, Наркомзем, Наркомсовхозов и др.], политуправлений, ЦК профсоюзов и ЦК комсомола.

4. Представления необходимо адресовать редакции «Правды» и в них указывать:

а) местонахождение объекта, выдвигаемого на Красную доску.

б) описание достижений данного объекта.

Примечание: Если соответствующие органы считают необходимым опыт работы выдвигаемого на Красную доску объекта осветить полнее на страницах «Правды», они могут прислать более развернутый материал.

в) фамилии, имена и фотографии лиц показавших образцы работы на данном участке, и снимки отдельных наиболее характерных сторон выдвигаемого объекта [агрегат, цех, паровоз, станок, бригада и т. д.]

5. Широкий показ лучших людей и образцов работы будет достигнут в том случае, если местная печать на своих страницах введет Красную доску им. XVII партийного с'езда.

Редакция «ПРАВДЫ».

В подарок 17 партс'езду, отремонтируем весь тракторный парк

Мы рабочие и технический персонал, кооперативной МТС (Благовещенка), ремонтно-тракторной мастерской, проработав решские пленума ЦК ВКП(б) о созыве 17-го с'езда партии на 25 января 1934 года и взяли на себя конкретные обязательства.

К открытию с'езда партии на основе соревнования и ударничества отремонтировать весь тракторный парк МТС, 22 тракторам произвести капитальный ремонт, 2 тракторам средний и 14 тракторам текущий, а также полностью закончим ремонт прицепному с-х. инвентарю для посеяной.

Мы будем бороться за высокое качество ремонта тракторов и прицепного инвентаря.

Кроме того, мы окажем помощь колхозам, обслуживаемых нашей МТС, в ремонте с-х. машин и инвентаря.

На сегодняшний день мы уже произвели капитальный ремонт 9 тракторам, средний 2 тракторам и ст. отремонтировали 7 тракторных плугов.

Мы обращаемся к рабочим и инженерно-техническому персоналу В.Чебулинской МТМ, выпустить наши моторы из капитального ремонта не позднее 10 января 1934 г. недопуская плохого качества ремонта.

Мы вызываем на соревнование рабочих тракторных мастерских: Суслевой МТС и В.Чебулинской чтобы они последовали нашему примеру и к открытию с'езда партии полностью закончили ремонт всего тракторного парка и высоко по качеству.

Рабочие: Телегин, Белоусов, Смокопин, Растворцев, Гладких, Павлов, Яркий и Долгополов.

Все ячейкам ВКП(б), канд. группам, всем членам ВКП(б) Мар. парторг-низации ИЗВЕЩЕНИЕ

Решением Пленума Райкома ВКП(б) от 10 декабря 1933 года, созывается 13-я районная партийная конференция ВКП(б) 2 января 1934 г. в г. Марининске.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет райкома ВКП(б) [док т. Шекотов]. 2. Со доклад РК ВЛКСМ [д. т. Кайгородов]. 3. Отчет райКК [д. т. Пивин]. 4. Отчет ревкомиссии [д. т. Озарин]. 5. О подготовке к посевной кампании (д. т. Лукашин). 6. О культурном строительстве в районе (д. т. Берлинченко). 7. Выбора райкома, райКК, ревкомиссии и делегатов на Краевую партконференцию.

Норма представительства на конференции: от 3-х действительных членов 1 делегат с правом решающего голоса, от 10 кандидатов 1 делегат член ВКП(б) с действительным голосом.

Секретарь РК ВКП(б) ШЕКОТОВ

Всем обкомам, окружкомам, горкомам, райкомам, политвам, ячейкам и партгруппам. Всем коммунистам

Дорогие товарищи!

8 декабря с. г. начинается отчетно-перевыборная кампания нартерганов, неразрывно связанная с подготовкой к XVII всеобшному парт'езду и второй западно-сибирской краевой партконференции.

Подготовка к с'езду — боевой смотр грандиозных побед, одержанных партией за последние годы, проверка готовности большевиков Западной Сибири к борьбе за новую победу генеральной линии партии. Готовясь к с'езду, каждая партийная организация должна развернуть большевистскую самокритику всех недостатков в работе, каковым железом выжигая всяческие проявления оппортунизма в отдельных звеньях партийной организации и решительно выгоняя вон из партии буржуазных переродженцев, оппортунистов и двурушников.

Подготовка к XVII с'езду должна еще более сплотить всех большевиков Западной Сибири в борьбе за генеральную линию партии вокруг ленинского ЦК ВКП(б) во главе с тов. Сталиным, еще больше мобилизовать широкие массы рабочих и колхозников на выполнение задач второй пятилетки.

На XVI с'езде под руководством т. Сталина партия развернула генеральный план наступления социализма по всему фронту.

Боевой программой этого наступления являлись: 6 исторических условий т. Сталина, выдвинутые им лозунги овладения техникой и дополнения пафоса строительства пафосом освоения, программные указания о работе в деревне и борьбе с новой тактикой классового врага, создание политотделов и указания о перестройке руководства всеми отраслями народного хозяйства в искоренении кацарского бюрократических методов работы.

Под испытанным руководством ленинского ЦК во главе с т. Сталиным, партией, разгромив кулацкую агентуру — правых оппортунистов, охваченные контрреволюционным троцкизмом, «добавок» в примеренцев, добилась новых побед всемирно-исторического значения.

В стране произошла величайшая революция во всех областях жизни. СССР превратился в передовую индустриальную страну, вышедшую по объему промышленной продукции на первое место в Европе и второе место в мире. Волею партии и руководимого ею рабочим классом созданы крупнейшие в мире гиганты энергетики, химии, черной металлургии, автотракторостроения. Освоены новые производства, которых раньше не знала отсталая аграрная Россия. Нет такой машины, нет такого оборудования, которых не могли бы мы производить на советских заводах. По ставленной Лениным задаче «догнать и перегнать в технико-экономическом отношении передовые капиталистические страны» — осуществлена в ряде отраслей.

Разрешена труднейшая задача пролетарской революции — десятки миллионов крестьян вовлечены на путь крупного социалистического сельского хозяйства, разгромлен окончательно последний капиталистический класс — кулачество.

Окончательная и бесповоротная победа колхозного строя, создание и укрепление образцов крупнейшего социалистического сельского хозяйства — совхозов, превращение МТС путем организации политотделов и подлинных центров политического организационного и хозяйственного укрепления колхозов — ошеломительно подорвали корни капитализма в деревне, создали прочный фундамент для невиданного расцвета социалистического сельского хозяйства и быстрейшей ликвидации противоречивости между городом и деревней.

Этих величайших успехов партией добилась перестройкой своих рядов, укреплением, руководством сельским хозяйством, огромной работой, проведенной ЦК ВКП(б) и его сельхозотделом, возглавляемым тов. Кагановичем — стойким соратником тов. Сталина.

Ликвидация безработицы, успехи индустриализации и развитие легкой промышленности на основе роста сырьевой базы обеспечили подъем благосостояния и культуры трудящихся. Победа колхозного строя ошеломительно уничтожила корни обнищания в деревне. Сотни тысяч колхозников, осуществив лозунг тов. Сталина, уже добились зажиточной жизни. Нет предела дальнейшему росту культуры и благосостояния колхозной жизни.

По всему СССР введено всеобщее обучение и почти полностью ликвидирована неграмотность. В бывших колониях дарской России, а теперь полноправных республиках Советского Союза создаются новые промышленные центры, бурно развивается социалистическая содержание и национальная по форме культура.

Советский Союз, проводя неслыхательную политику мира, систематически разоблачая попытки империалистов организовать новую мировую войну на правящую в первую очередь против крепости мировой революции — СССР, — добился ряда успехов в своей внешней политике (установление нормальных дипломатических отношений с САСШ, наметив о ненападении и т. д.).

Мы укрепили обороноспособность СССР и подняли ее на невиданный уровень. Хищники мирового империализма ищут выход из кризиса в организации войны против Советского Союза. Но они встретят решительный отпор. «Не на территории рабочих и крестьян великой страны Советов ни придет ни шаг врага». Ставкой советской армии и флота востроены их революционные Красная армия ра-

ботки, колхозников и трудящихся нашей страны. Полный разгром на фронте и пролетарская революция в тылу — вот что обеспечит большевикам всем тем, кто нападет на страну пролетарской диктатуры».

Непрерывное обострение всех противоречий империализма, раздутый развал хозяйства во всем капиталистическом мире, росте безработицы и невероятное обнищание трудящихся масс, с одной стороны, гигантские успехи социалистического строительства в СССР с другой, со всей очевидностью доказывают преимущество социалистической

Победы большевиков Западной Сибири

Под руководством Центрального комитета ВКП(б) западно-сибирской парторганизации в непримиримой борьбе за генеральную линию партии достигла крупнейших успехов в деле социалистического строительства. Бывшая отсталая царская колония превратилась в индустриально-аграрный край, край крупной промышленности и социалистического сельского хозяйства.

Выполнена директива XVI съезда партии о создании мощной угольной металлургической базы в виде Урало-Кузбасского комбината, состоящего из горной и металлургической частей нашей страны. Построена крепость индустриализации на востоке — Кузнецкий металлургический завод им. т. Сталина, дающий в этом году более 450 тыс. тонн чугуна, 300 тыс. тонн стали и 190 тыс. тонн рельсов, и осваивающий уже законченный цикл металлургического производства. Добыча угля в Кузбассе возросла с 5,2 млн. тонн в 1931 году до 9,2 млн. тонн в 1933 году, т. е. свыше чем на 80 проц. Ведено в эксплуатацию за последние два года 12 новых шахт общей проектной мощностью в 10,6 млн. тонн угля в год.

Подняты к жизни новые производственные силы. Развита в пределах края и уже осваивается собственная железно-рудная база для металлургического производства, созданы новые города — индустриальные центры: Сталинск, Прокловск, Кемерово и другие. Коренным образом изменилось лицо районов Сибирского края, превращающихся невиданными темпами из отсталых сельских хозяйств в крупные социалистического сельскохозяйственного производства и промышленные районы. Энергия большевиков пробуждает к жизни далекие просторы Севера.

Развернуто строительство величайшего в СССР и одного из крупнейших в мире Кемеровского комбината, призванного сыграть крупнейшую роль в народно-хозяйственной жизни страны и решительным повышением урожайности социалистических полей. Накануне пуска Кемеровской, строится Новосибирская ТЭЦ. Металлоустрой, завод горного оборудования в Новосибирске. Барнаульский металлургический и Кемеровский цинковый комбинаты, ряд шахтерских заводов и других предприятий.

Со времени XVI съезда промышленная продукция в крае выросла почти в 2 с половиной раза. Количество рабочих, занятых в промышленности, увеличилось за годы первой пятилетки с 271 тысяч человек до 1 млн. чел.

Значительно возросла ж.-д. сеть в крае, реконструировано старое и построены новые участки. Наряду с количественными достижениями парторганизация и край добились в этом году успехов в

системах хозяйства над капиталистической, обретенность капитализма на габель и неизбежность победы коммунизма. Они мобилируют пролетариат всего мира на борьбу за пролетарскую диктатуру.

Прошедшие со времени XVI парт'езда три с половиной года доказали и полностью подтвердили социальную опасность международного положения, данную т. Сталиным. Буржуазия под руководством Коминтерна революционное движение во всех странах мира, приближается к победе мировой пролетарской революции.

В области сельского хозяйства прошедшие со времени I-ой краевой партконференции 2 года были годами укрепления колхозного строя, год за годом за организацию колхозов и политическое укрепление колхозной кооперации. С 60,7 проц. на I января 1933 года процент коллективизации крестьянских хозяйств по краю поднялся до 70,8 проц. Колхозами и совхозами засеяно в текущем году около 85 проц. посевной площади. Охраняя союз, десятки совхозов уже в этом году стали рентабельными. Совхозы дают государству миллионы пудов хлеба, сотни тысяч пудов масла и других продуктов, обеспечили расширение воспроизводства скота и осуществляют роль станций кредита социалистического сельского хозяйства. Успехи крупного социалистического сельского хозяйства превращают наш край в крупнейшую индустриальную базу СССР. В этом году мы добились серьезных успехов в деле повышения урожайности, достигли рекордов в деле воспроизводства скота крупного рогатого скота, овец и свиней, свиноводческого в 1929-30 г. в результате кулацкого вредительства. Успешно реализуется лозунг тов. Сталина в том, чтобы каждый колхозник имел свою корову.

Перестройка деревенской парторганизации по производственному принципу, создание политотделов МТС и архозов, которые уже провели огромную работу и показали огромную энергию и инициативу в деле мобилизации масс на борьбу за линию партии — обеспечили конкретное оперативное руководство колхозами со стороны партии, слотали колхозную массу возмужать партией. Под руководством политотделов и райкомов ячейки и колхозный актив разоблачили новую тактику классового врага, нагоняя из колхозов и совхозов пролезшие туда остатки ликвидированного как класса кулачества и других врагов колхозного строя, добились уже превращения многих колхозов в подлинно большевистские. Парторганизация края, решительно провозгласив врагостальские политические пакеты, срочных съездов с т. н., почти вдвое сократила в этом году средний урожай зерна, поразительно

за больше чем на 10 проц. плант озимого зерна. Подвинуло еще больше районов края выполняла план хлебозаготовок гораздо раньше чем в прошлом году.

Урожай этого года, развитие собственной продовольственной базы предприятий, разгромившая сеть общественого питания, — создали все условия для того, чтобы уже в ближайшее время добиться реального улучшения снабжения, дальнейшего повышения материально-бытового уровня трудящихся нашего края.

В борьбе за выполнение задач, поставленных партией, западно-сибирская партийная организация поставила перед собой задачу мобилизации и боеготовности.

Большевики Западной Сибири дали сокрушительный отпор попыткам классового врага в его агентуру. — правым оппортунистами и отзовцами контрреволюционного троцкизма помешать развернутому социалистическому наступлению. Разоблачили и разгромлены троцкистские и правополитические группы, амглашились под прикрытием формирования соглаши с анимей партии всего предательского контрреволюционного врага. Беспокоило столбцы попыток жуликов подбуждать, переоденцев и прохвостов с партийным билетом в кармане организовать саботаж хлебозаготовок и проведение других контрреволюционных действий (Елчакучо, Вязо, Углов и др. районы). Ошелолил врага.

Партийная организация со всей решительностью вскрыла элементы загнивания, отрыва от масс и бюрократического пренебрежения с нуждой рабочих и ухудшения работы бить (Алжары, Кемерово), вскрыла и беспощадно разоблачила и по репрессивной мобилизации бдительности всех коммунистов на борьбу с этими явлениями.

Подвела итоги грандиозных побед и достижений, мы не на минуту не можем забывать о являющихся на отдельных участках, в отдельных звеньях нашей парторганизации провалах и недостатках.

В проверке работы изданных в партийном с'езду кампартгруппы, партийной, парторганизации к е д ж и м вскрыли на основе большевистской самокритики имеющиеся недостатки в своей работе, не билезовать массы на их делах, на искоренение во всех звеньях ошеломительно обанкротившихся кацарско-бюрократических методов руководства, на неслыхательное проведение жестоких контрреволюционных условий тов. Сталина, ликвидируя боевой фронт партии в борьбе со всеми врагами партии.

отделам МТС, совхозов и транспорта. Во всем партколлективе Западно-Сибирской организации ВКП(б)

Коммунисты Кузбасса, Сталинска, Кемерово и других промышленных центров. Горняки, химики, металлурги и строители!

Вы добились крупнейших успехов. С невиданным в истории энтузиазмом и пафосом вы дрались за создание второй угольной-металлургической базы на востоке. Вождь мирового пролетариата тов. Сталин поставил перед нами задачу — пафос строительства дополнить пафосом освоения. Этот лозунг осуществляется еще на удивительнейшем уровне. Десятки свершившихся механизмов и агрегатов угольного Кузбасса и наших новых предприятий не использованы еще во всей их производственной мощи. Мы не увидели еще ни в этом причина того, что мы задолжали стране сотни тысяч тонн угля, чугуна и стали. Лавиндаровать этот долг — вот главная задача подготовки к VII съезду партии.

Ее можно разрешить только упорной борьбой за освоение новой техники и выполнение плана, на основе решительного улучшения качества всей работы. Вы должны помнить, что в прошедшем году пяти-

летием перед партийной организацией всего края, и в особенности Кузбасса, Сталинска и Кемерово встали гигантские, еще более сложные и ответственные задачи освоения входящих в строй новых цехов, предприятий и шахт, выполнения расширенного производственного плана.

Отчетно-перевыборная кампания должна стать превращением в работу каждого цеха, шахты, бригады, завода. Надо проверить, как осуществляется каждый член и кандидат партии свою авангардную роль на производстве, как овладевает он сам техникой механизированной добычи угля, управлением сложными агрегатов и механизмов и их ремонтными, как организует социалистическое соревнование и ударничество в беспартийных, как борется за улучшение трудовой дисциплины, за использование каждой минуты рабочего времени, против лодырей, шкурников и разгильдяев.

Коммунисты транспорта!

Когда вами достигнуто некоторое улучшение в работе транспорта по сравнению с прошлыми годами, но железные дороги нашего края работают все еще плохо. Транспорт является одним из узлов мост народного хозяйства нашего края. Не справившись с требованиями, предъявляемыми к нему бурно растущим промышленным и сельским хозяйством, он нередко тормозит их дальнейшее развитие.

Под руководством политдепартаментов транспортные организации, готовясь к съезду должны разоблачать и выгонять классового врага и его агентов, выявлять и высылать все элементы эгоизма, самозащиты, семейственности и бюрократизма. Важнейшим условием наших дальнейших побед на транспорте является установление железной,

военной дисциплины и овладения всеми работниками транспорта техникой своего дела и знанием всех его деталей.

Каждого члена и кандидата партии, каждую ячейку и партгруппу надо проверить в процессе отчетно-перевыборной кампании по тому, как борются они и мобилизуют массы на 100 проц. выполнение плана перевозок, за трудовую дисциплину, против саботажных решений партии и правительства, против лодырей, бюрократов и прочих агентов классового врага.

Подготовка к всесоюзному съезду партии должна стать мощным рычагом резкого улучшения работы транспорта, превращения его из узкого места в одно из ведущих звеньев социалистической реконструкции всего народного хозяйства нашего края.

Коммунисты колхозов, МТС и совхозов!

Основной задачей всех партийных организаций в деревне является повышение производительности и эффективности деятельности и примерности в борьбе с классовыми врагами, повышение ответственности каждого коммуниста за укрепление и расширение достигнутых успехов в борьбе за высокую урожайность, за рост социалистического животноводства — за установление борьбы за превращение всех колхозов в большевистские, а всех колхозников в зажиточных.

Укреплять организационно-хозяйственную и политическую мощь колхозов, поднять в них трудовую дисциплину, разоблачать и выгонять классовых врагов, ло-

дырей и разгильдяев, мы сумели значительно повысить урожай в этом году. Но этого мало. Наши поля могут и должны дать гораздо лучший урожай. Это зависит от нас, от нашей работы, от умения мобилизовать колхозную массу.

На полях наших колхозов и совхозов работают тысячи тракторов, комбайнов и других сложных машин. Это дает нам возможность в невиданных размерах увеличить производительность сельского хозяйства и добыть изобилие с.х. продуктов. Но мы еще не сумели в полной степени овладеть этими машинами. Подготовка и партийному съезду

должна стать развернутой борьбой коммунистов, работающих в сельском хозяйстве, за овладение новой техникой.

Во время отчетно-перевыборной кампании необходимо проверить, как боролась и борется каждая районная партийная организация, ячейка, партгруппа и каждый коммунист в отдельности за перестройку под руководством райкомов и политотделов своей работы, перенесение ее центра тяжести на производство, в поле, в табор, в бригаду, за перевоспитание колхозников на основе своевременного, полного и первоочередного выполнения государственных заданий, за укрепление трудовой дисциплины в колхозах. Подготовка к съезду должна мобилизовать массы на борьбу с остатками классового врага, пытающегося «тихой сапой» покорять колхозный строй и его основу — социалистическую ответственность.

Остатки большевистской самозащиты должны быть направлены против тех буржуазных перерождающих, классовых врагов с паргблизком в кармане, которые тормозят в отдельных совхозах, райолах и колхозах завершение плана хлебосдачи и др. обязательств колхозников перед государством. Наша задача — беспощадно разоблачать классового врага и его агентов, пытающихся подрывать трудовую дисциплину, помешать выполнению государственных заданий, прогнать жуликов уравниловку, сорвать распределение доходов по трудовым и оставить тем самым лучших колхозников плодом их честного самоотверженного труда.

В нашем крае около 30 проц. бедняков — середнячки хозяйства находится еще вне колхозов. Необходимо уделить массовую работу по дальнейшему вовлечению в колхозы всех добросовестно работающих и выполняющих свои обязательства перед государством бедняков и середнячков-единоличников, являющихся завтрашними колхозниками, и давать решительный отпор малейшим проявлениям эгоизма и этой работы, особенно в восточных районах.

Запсибпарторганизация должна разоргановать XVII всесоюзному партийному съезду боевой политотделкой к весенней посевной кампании, окончанием в установленные сроки за о м и и и очистка семенных фондов, развернутой работой по ремонту тракторов и др. с.х. машин, проведением планов весенней посевной кампании в каждом колхозе, охватом всего колхозного актива политической и технической учебой.

Подготовка к XVII партийному съезду должна быть ознаменована улучшением работы каждой партийной организации на селе по развитию и укреплению социалистического живот-

новодства. Особое внимание должно быть уделено организации зимовки скота, окончанию строительства телитязов, борьбе за сохранение молодняка, повышению удобства и т. д.

Необходимо добиться еще большего «лозунгового» недооценки коня, результатом которой является все еще продолжающееся сокращение конского поголовья по ряду районов нашего края. Упор за полем, подготовка его к посевной кампании, борьба за расширение воспроизводства конского поголовья, правильное сочетание работы коня и трактора на колхозных полях должны стоять в центре внимания каждой деревенской парторганизации.

Задача правильного использования машин, которыми вооружены наши колхозы и совхозы, задача внедрения передовых основанных на новейших достижениях с.х. науки, приемов и методов обработки полей, усовершенствования организации руководства социалистическим сельским хозяйством требуют подготовки и воспитания сотен тысяч новых кадров. Только для того, чтобы обеспечить успешное проведение всеобщей посевной кампании, мы должны подготовить и переподготовить свыше 30 тыс. трактористов, тысячи бригадиров полеводческих и животноводческих бригад, сотни водов, зав. фермами и участками, развернуть в самых разнообразных формах подготовку десятков тысяч сельских, колхозов, скотарей, колхозников и т. д.

Рост благосостояния колхозных масс сопровождается небывалым подъемом их культурных запросов. В колхозной деревне развертывается культурная революция. Парторганизация должна возглавить этот культурный подъем колхозных масс, помочь колхозникам добиться культурных условий работы и жизни. К весенней посевной кампании каждая бригада должна иметь благоустроенный, чистый стан с красным угольком, общественным питанием и т. д. В колхозах должна быть организована широкая сеть лесов, развернута борьба за высокую культуру, за полную ликвидацию неграмотности и малограмотности, за продвижение в колхозах газет, книг и радио, за создание на селе крепких очагов культурной работы.

Всеми лозунгами всех сессий коммунистов в подготовке к XVII партийному съезду должна быть реализация указаний и. Сталина: обеспечить высокое качество большевистского руководства всеми сторонами колхозного строительства, наделить всех колхозников работать в колхозе честно и беречь колхозное добро, создать классовую дисциплину, бороться против остатков жуликов, «тихой сапой» ведущую подрывную работу.

Особо ответственные задачи стоят перед коммунистами, которые работают в легкой и пищевой промышленности, кооперации, торговле, кооперативных и снабжающих организациях.

Партия доверила и поручила им организацию ответственного дела — дела улучшения обслуживания растущих материально-культурных запросов и нужд трудящихся.

Страна выдвигает огромные средства в развитие легкой и пищевой промышленности. В Западной Сибири строятся такие крупные предприятия, как Барнаульский хлопчатобумажный комбинат, Новосибирская обувная фабрика, гидроэнергетический завод, сахарные заводы и др. Им имеют все возможности для того, чтобы превратить Западную Сибирь в крупнейший центр легкой и пищевой промышленности и резко увеличить производство предметов широкого потребления.

Однако, легкая промышленность и кооперация нашего края не только не выполняют плана 1933 г., но и являются самостоятельными производителями и снижают ее качество.

Это свидетельствует об угроте многих коммунистов, работающих в этой отрасли чувства большевистской ответственности, перед партией и работниками массами, об угроте низкого классового чувства, о наличии буржуазных перерождающих и двурушников, обманывая путем пролезания в наши ряды и организуя работу лучших ударников, по большевистской хитрости за выживание планы.

Необходимо поднять против этих элементов буржуазного перерождающего и загнивания.

Партийные организации должны развернуть усиленную работу по использованию ограниченных возможностей нашей промышленности, поднятия или создания масс на использование новых дополнительных ресурсов сырья, организации производства предметов широкого потребления. На ряду с улучшением работы легкой промышленности, легкой промышленности, кооперации надо развернуть боевую работу по выполнению планов жилищно-коммунального и культурного строительства, особенно в Кузбассе.

Партийные организации должны уделить свое внимание и руководству кооперацией, и особенно образом улучшения работы ЗРК и ОРС в предпринимательстве.

Практические успехи в развитии легкой промышленности и советской торговли, увеличение количества и качества предметов ширпотреба, успешное проведение советской политики

Оформление ст. № 4 стр.

мен, борьба с правопертурв- стическими и буржуазными извращениями в торговле, с „деревянными“ попытками отмены торговли и перехода к предпринимательству, борьба с захватившим и разбазаривавшим торговые фон-

Коммунисты учащиеся в ВУЗ'ах, ВТУЗ'ах и техникумах и работающие в научно-исследовательских учреждениях!

Грешные задачи по освоению новой техники в дальнейшей разрывавшейся строительстве во второй пятилетке, по подьму урожайности и развитию социалистического животноводства не могут быть решены без создания новых кадров собственной производственно-технической интеллигенции рабочего класса, вооруженных теорией Маркса — Ленина — Сталина и владеющих всеми достижениями современной науки и техники, без широко развернутой научно-исследовательской работы, дающей практикам социалистического строительства ясность, перспективу и уверенность в победе нашего дела.

Под руководством ЦК ВКП(б) к новым победам!

Во всех звеньях зап.-сиб. парторганизации подготовка к XVII партсезду и отчетно-перевыборная кампания должны обеспечить резкое повышение качества всех сторон партийной работы — организационной, массово-политической и пропагандистско-воспитательной.

Необходимо обеспечить во время выборов решительное и смелое выдвижение в руководящие парторганы лучших ударников коммунистов, доказавших в практической борьбе за генеральную линию партии, за выполнение и перевыполнение программы плана и овладение новой техникой свое умение по-большевистски мобилизовать массы под лозунгами партии против классового врага и его агентуры.

Необходимо усилить работу всех приводных ремней от партии к массам: советов, профсоюзов и комсомола.

Советы, как организационная форма диктатуры пролетариата, должны стать еще более мощным оружием передового класса в деле осуществления задач второй пятилетки. Возмещение в дело управления государством трудящихся, укрепление работ сельских и городских советов должно быть одной из важнейших задач каждой парторганизации.

Усложнившиеся задачи профсоюзов в новой обстановке, передача профсоюзам социального страхования и охраны труда требует резкого улучшения качества их работы и укрепления руководства ими со стороны партийных организаций.

Успешное разрешение задач первой пятилетки достигнуто на основе роста нового, социалистического отношения к труду, охватившего миллионные массы рабочего класса и колхозников и нашего секое яркое выражение в социалистическом соревновании и ударничестве масс.

Всемирно-исторические задачи второй пятилетки будут реше-

ны, предназначенных для удовлетворения нужд трудящихся, — должна проверяться работа каждой партийной организации и отдельного коммуниста и их способность проводить в жизнь генеральную линию партии.

Подготовка парторганизаций ВУЗ'ов и институтов к XVII партсезду должна обеспечить прежде всего разоблачение всех вылазок классового врага на теоретическом фронте, выкорчевать все проявления ленинизма и привратного вредительства, перестроить научно-теоретическую работу в направлении разработки актуальных вопросов социалистического строительства, усилить связь научных институтов с ВУЗ'ов с передовыми предприятиями, совхозами, МТС и колхозами, обеспечить высокое качество подготовки новых специалистов и полную реализацию постановления ЦК СССР о высшей школе.

ны на основе еще большего подьема соревнования и ударничества рабочих и колхозных масс, дополнивших пафос строительства п а ф о с и освоения новой техники и новых предприятий. Руководство социалистическим соревнованием масс — важнейшая задача профсоюзов, важнейшая задача каждой партийной организации.

Развертывая работу в массах, мы должны добиться еще более активного вовлечения в социалистическое строительство рабочих и колхозниц. Особенно актуально стоит эта задача в деревне; женщины в колхозах являются большой силой.

Перевыборы парторганов должны явиться могучим средством дальнейшего идейно-политического и организационного укрепления комсомольских организаций края. Комсомол, а за ним вся рабочая и колхозная молодежь под руководством партийных организаций должен стать передовой колонной борющейся за овладение техникой, проявляющей отвагу и почин во всех отраслях народного хозяйства.

Отчетно-перевыборная кампания должна усилить и закрепить начавшийся переход в деле вооружения теорией Маркса — Ленина — Сталина всех членов и кандидатов партии. Без развернутой по-боевому работы по политическому воспитанию и большевистской закалке всех партийцев не может быть крепкой и сплоченной парторганизации. Достигнутое в этом отношении первое сдвиги должны быть решительно усилены и закреплены во время отчетно-перевыборной кампании.

Повышая материально-культурный уровень национальных масс автономных областей и районов, поднимая на еще более высокую ступень их национальную по форме и социалистическую по содержанию культуру, необходимо проверить достижения и намечать дальнейшие задачи в деле проведения ленин-

ской национальной политики, воля беспощадную борьбу на два фронта как с великодержавным шовинизмом — главной опасностью, так и с местным национализмом.

Обострение угроз новых войн и нападения на СССР и периодическое требует особого внимания к вопросу укрепления обороноспособности нашей страны. Всесторонне помогая и усиливая заботу о Красной армии, партийные организации должны усилить основную работу, интернациональное воспитание масс и их ознакомление с техникой военного дела.

Отчетно-перевыборная кампания парторганов должна быть неразрывно связана с подготовкой к чистке партии.

Проверка на практической борьбе за генеральную линию партии лица каждой парторганизации, каждого члена и кандидата партии, повышение их большевистскую боеспособность и классовую бдительность в борьбе на два фронта — против правого оппортунизма, как главной опасности, „левых“ уклонов и примиренчества, еще больше возмущая авангардную роль коммунистов в деле мобилизации масс на осуществление исторических задач второй пятилетки, — подготовка к партсезду должна выявить все недостатки в нашей работе, и стать мощным рычагом для их устранения, для дальнейшего укрепления диктатуры пролетариата и окончательного подавления сопротивления остатков классового врага и его агентуры правых и „левых“ оппортунистов — охвостья контрреволюционного трикуми.

Готовясь к XVII съезду, партия подводит итоги своей десятилетней борьбы за выполнение ленинских заветов под руководством лучшего ученика Ленина, продолжателя его дела — Сталина.

Под мудрым большевистским руководством тов. Сталина, ведущего партию по ленинскому пути, добились мы грандиозных, всемирно-исторических побед.

Мобилизуя миллионные массы рабочих и колхозников на еще большие победы во второй пятилетке, западно-сибирская парторганизация идет к XVII всесоюзному партсезду молодильным отрядом великой ленинской партии, сплотившись в непримиримой борьбе на два фронта свои большевистские ряды вокруг ленинского ЦК ВКП(б) и рожда мирового пролетариата тов. Сталина.

Западно-Сибирский Краевой Комитет Всесоюзной Коммунистической партии [большевиков].

Выпущено за 11 месяцев 44959 автомобилей

Московский автозавод им. Сталина по плану должен выпустить за 11 месяцев 19575 автомобилей, выпустило 20011 или 102,2 проц. Торьковский автозавод им. Молотова должен выпустить грузовых автомобилей 13950, выпустил 14273 автомобиля или 102,3 проц. плана. Легковых план — 8650 шт. выпущено 8792 шт. или 101,2 пр.

Вызываем производственную ячейку Благовещенской МТС

Учитывая важность марксистско-ленинского воспитания на данном этапе, мы слушатели кружка М-Песчанской колхозной ячейки ВКП(б) по изучению истории партии берем на себя следующие обязательства.

Охватить партучебой всех коммунистов, более подготовленных комсомольцев и весь педагогический коллектив.

Проработку истории партии закончить к 1 февраля 1934 года, а также проработать основы ленинизма, устав и программу Коминтерна.

Обеспечить посещаемость и успеваемость слушателей на 100 проц. В помощь отстающим товарищам крикеть более подготовленных. Вызываем на социалисти-

ческое соревнование кружок партучебы производственной ячейки ВКП(б) Благовещенской МТС.

Для проверки успеваемости проходимого материала в соревнующихся кружках организовать политбюро. Первый политбюро по темам второй с'езду РСДРП и партии в революции 1905 г. проведет 15 декабря. Вторым политбюро по всему курсу проведет 5 февраля 1934 года. Ход работы освещать в районной печати.

Готовясь к 17 партийному съезду развернуть большую работу в колхозах за подготовку к севу, засыпки семян и фуража, ремонта сельхозинвентаря, развитие и сохранению поголовья скота и другими вопросами. По поручению кружка БРЮЗГИН А.

Бауэр сорвал партучебу

В целях закрепления полученных знаний в партийной школе Кураковская и Н-Покровская партшколы на 2 декабря решили провести политбюро по пройденной теме, оповестили об этом всех слушателей, пригласили колхозников.

Кураковская партшкола и колхозники просидели до 12 часов ночи, а Н-Покровцы

не приехали, их задержал ст. землеустроитель Бауэр мотивируя, что „партучеба это дело хлопотное, постольку досколько есть время“.

Кураковская партшкола и колхозники считают большим преступлением перед партией поступок Н.Покровских коммунистов, которые сорвали партучебу.

ИФРЕМОВ.

Обеспечить топливом каждую школу, организовать горячие завтраки

Школы Маринского района учебный год начали с большими недостатками. Большинство школ города и села не обеспечены дровами, в результате чего имели перебои в занятиях Раевской школы, школы № 5, второй пристани, В-Чебулинской ШКМ, Чумайской ШКМ и т. д.

Эти факты показывают, что сельсоветы и горсовет не уделяют работе школ должного внимания, игнорируют постановления ЦК и СНК, о начальной и средней школе, решение бюро Крайкома ВКП(б) о подготовке школ к новому учебному году.

Райком партии и пленум райсполкома от 30 июля 33 г. обязывали горсовет и сельсоветы под личную ответственность председателей обеспечить годовым запасом топлива все школы района, не позднее 1 сентября 1933 года, но это решение не выполнено.

При каждой школе района должны быть организованы горячие завтраки для учащихся, но и это мероприятие не выполнено. 4 школ горячих завтраков не организовали (В-Чебулы, Белогородка, У-Серта, Чумай и друг.)

Зав. школами, учителя и школьные советы положились на самотек, не явились организаторами горячих завтраков. Богатый урожай колхозов и школьные посе- вы создают продовольственную базу для горячих завтраков, но эти возможности не используются, не организовано внимание колхозников вокруг этого вопроса.

В результате этого имеются факты отсева учащихся из школ (Н-Троицк, Приметкино и др.) и отражаются на регулярную посещаемость.

Ячейки партии, сельсоветы, правления колхозов и работники школ должны будут принять решительные меры по налаживанию бесперебойной работы школы, обеспечить, все школы топливом на весь год, организовать при каждой школе горячие завтраки, подвоз учеников и т. д. Регулярно снабжать учителей продовольствием своевременно выплачивать зарплата и бороться за 100 проц. посещаемость. И. ЛОПАТИН.

Ответ. редактор Т. ЮЗИКОВ

Выпущено 6792 трактора за 11 месяцев

Сталинградский тракторный завод выпустил 36204 трактора — 101,9 проц. (план 35525).

Харьковский тракторный завод им. Орджоникидзе выпустил 23285 тракторов, 101,1 проц. (план 27970).

Челябинский тракторный завод им. Сталина выпустил 1293 трактора или 87,1 проц. (план 1485 тракторов).